



В Ямало-Ненецком автономном округе местный житель признан виновным в истязании супруги и умышленном причинении легкого вреда здоровью малолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью) и ч. 1 ст. 117 УК РФ (истязание).

Следствием и судом установлено, что 5 августа 2015 года в поселке Тазовском мужчина после совместного распития спиртных напитков с супругой и очередной семейной ссоры нанес несколько ударов руками по различным частям тела своей 2-летней дочери. С закрытой черепно-мозговой травмой девочка была госпитализирована в больницу.

Кроме того, установлено, что злоумышленник в ходе семейных конфликтов систематически избивал свою супругу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 4 месяцев ограничения свободы.

23 сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/970216>